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 مناهج البحث في المعاملات المالية المعاصرة 

 

 1. سم المادةا

 2. قم المادةر (0407451)

 3. الساعات المعتمدة )نظرية،عملية( ساعات  3 

 الساعات الفعلية )نظرية، عملية( ساعات  3 

 4. لمتطلبّات السابقة/المتطلبات المتزامنةا 

 5. سم البرنامجا المصارف الإسلامية

 6. قم البرنامجر 7

 7. سم الجامعةا الجامعة الأردنية

 8. لكليةا الشريعة

 9. لقسما المصارف الإسلامية

 10. ستوى المادةم رابعة

 11. لعام الجامعي/ الفصل الدراسيا الفصل الأول 2022/2023

 12. لدرجة العلمية للبرنامجا البكالوريوس

 13. س المادةلأقسام الأخرى المشتركة في تدريا لا يوجد

 14. غة التدريسل العربية

اريخ استحداث مخطط المادة الدراسية/ تاريخ ت 2022

 مراجعة مخطط المادة الدراسية
.15 

 

 منسّق المادة .16

 د. داليا إبراهيم مصطفى

 الثانيالطابق  –مبنى أصول الدين )ب( 

ju.edu.joDalia.mustafa@ 

 (2:30- 1:30خ )ث الساعات المكتبية : أ 

 

 مدرسو المادة .17

 د. داليا إبراهيم مصطفى

 الثانيالطابق  –مبنى أصول الدين )ب( 

Dalia.mustafa@ju.edu.jo 

 (2:30- 1:30خ )ث الساعات المكتبية : أ 

 

 وصف المادة .18

. الإسلامية الماليةالمعاملات مقرر إلى تعريف الطلاب بالمفاهيم الرئيسية لمنهج البحث. سيتم التركيز على أساليب البحث في ال هدف

من المتوقع أن تساعد الدورة الطلاب على اكتساب وتعزيز قدراتهم ومهاراتهم البحثية في المجالات المتعلقة بمواصفات المشكلة ، 

، وجمع البيانات ، والتحليل والتفسير. كما يتم شرح أساليب كتابة تقارير البحث العلمي وتطوير الفرضيات ،وعمل مراجعة أدبية، 

يشرح هذا المقرر بعض الأساليب الإحصائية المختارة في  . ق في متن البحثوالتوثي  صفحة المراجعما يتضمن ذلك من إعداد و

 .بحوث المعاملات المالية الإسلامية
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 المادة ونتاجاتها: تدريس أهداف 19.

 الأهداف -أ

 ن يعرف الطالب معنى البحث العلمي وأركانه وشروطه.أ .1

 مي.أن يتحلى الطالب بآداب البحث العل .2

 أن يطبق الطالب أصول البحث العلمي من خلال ورقة بحثية. .3

 نتاجات التعلمّ: يتوقع من الطالب عند إنهاء المادة أن يكون قادراً على... -ب

 :بعد إكمال المادة الدراسية بنجاح المرجوةلنتائج ا

 الفهم والاستيعاب:  يتُوقع من الطالب أن:  .أ

 أن يبين الفروق بين مناهج البحث. -1أ

 أن يقارن بين مصادر البحث.-2أ

 

 :المهارات الفكرية و المعرفية و التحليلية .ب

 أركان البحث .أن يحلل  -1ب

 أن يستنتج خصائص مناهج البحث.-2ب

 

 اصة/ التطبيقيةات الخالمهار .ج

 أن يوظف أصول البحث في ورقة بحثية. -1ج

 أن يتجنب نقائص البحث.-2ج

 

 ولالمهارات الإبداعية القابلة للتح .د

 أن يؤلف بحثا علميا. -1د

 أن يعد خطط علمية لمشاريع بحثية..-2د

 
 

 
 

 

 

 

 

 المادة الدراسية والجدول الزمني لها محتوى .20
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 . النشاطات والاستراتيجيات التدريسية21

 تيجيات التدريسية التالية:لال النشاطات والاسترايتم تطوير نتاجات التعلم المستهدفة من خ

 . الأبحاث.محاضرات,  مناقشات,  واجبات, مشاريع و عروض تقديمية،  لعصف الذهني، الأسئلة السبوريةا

 

 

 . أساليب التقييم ومتطلبات المادة22

 ستهدفة من خلال أساليب التقييم والمتطلبات التالية:يتم إثبات تحقق نتاجات التعلم الم

 

 

 

 

 

 %30 ل   متحان منتصف الفصا

 15% 

 %5 المشاركة والتفاعل ) تقييم ذاتي من الطلبة(

 %50 الامتحان النهائي         

 السياسات المتبعة بالمادة .23

 والغياب: تسجيل الحضور والغياب الكترونيا.سياسة الحضور  -أ

لعميد لشؤون الطلاب.أما تسليم الواجبات فلا يتم استلام الواجب الغياب عن الامتحانات وتسليم الواجبات في الوقت المحدد: مراجعة مساعد ا -ب

 بعد الموعد المحدد.

  -إجراءات السلامة والصحة:  -ج

 بيق أنظمة وتعليمات الجامعة.الغش والخروج عن النظام الصفي. تط -د

 النموذجية. إعطاء الدرجات: يتم تسليم أوراق الإجابة بعد تصحيحها للطبة ، وتتم مناقشتهم بالإجابة -ه

 شاشات العرض. مختبرات الحاسوب، المكتبة،:  الخدمات المتوفرة بالجامعة والتي تسهم في دراسة المادة -و

بوعسالأ طرق التعلمّ المرجع  المحتوى 

أساليب البحث 

 يالعلم

عرض للمادة 

 مناقشة لة للئوأس

ول: مدخل في البحث الفصل الأ 1-2

 العلمي

أساليب البحث 

 يالعلم

عرض للمادة 

 مناقشة لة للئوأس

 الفصل الثاني: مراحل البحث العلمي 2-3

أساليب البحث 

 يالعلم

عرض للمادة 

 مناقشة لة للئوأس

 ة المقابلةيلوسث: الفصل الثال 4-5

أساليب البحث 

 يالعلم

عرض للمادة 

 مناقشة لة للئوأس

 الفصل الرابع: وسيلة الاستبيان 5-6

أساليب البحث 

 يالعلم

عرض للمادة 

 مناقشة لة للئوأس

: تحليل البيانات الفصل العاشر 7-8

 الاحصائية

أساليب البحث 

 يالعلم

عرض للمادة 

 مناقشة لة للئوأس

حث الفصل الثالث عشر : كتابة الب 9-10

 العلمي

أساليب البحث 

 يالعلم

عرض للمادة 

 مناقشة لة للئوأس

بع عشر: النواحي الفنية الفصل الرا 12 -11

 في كتابة تقرير البحث
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 المعدات والأجهزة المطلوبة .24

 ت عرض.شاشا

 جهاز حاسب آلي.

 
 المراجع .25

 
 للمادة.الكتب المقررة، والقراءات التي يجب على الطالب تغطيتها للموضوعات المختلفة  -أ

 ./ د. فوزي الغرايبة وآخرونز والإنسانيةالاجتماعية  أساليب في البحث العلمي في العلوم:   المرجع الرئيس

. 

 

 الكتب الموصى بها، وغيرها من المواد التعليمية.   -ب

 واقتصادية للدكتور احمد الرفاعي إداريةتطبيقات  –مناهج البحث العلمي ة:  المراجع المساعد

 

 

 علومات إضافيةم 26.

 
 
 

 
 

 ------------------التاريخ:  - ---------------------التوقيع:  -------------------منسق المادة: مدرس أو 

 -------------------------------------- التوقيع    مجدي غيثد.  / القسم:مقرر لجنة الخطة

 -----------------------------------------------التوقيع     مجدي غيثد. رئيس القسم: 

 -------------------------------------- التوقيع   د. عماد زياداتالكلية:  مقرر لجنة الخطة/

 --------------------------------التوقيع    من الكيلانيأ.د. عبد الرحالعميد: 

 


